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Ata de nº. 421/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos doze dias do mês de abril de 
2011 (dois mil e onze), na sede própria situada à Avenida Eronides Souza Santos, nº. 315, sob a Presidência do 
Vereador Genilson Severo de Souza que após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze 
minutos da manhã com as presenças dos Senhores Vereadores: Genivaldo Oliveira da Silva, Iranildo Alves dos 
Santos, Odilezio Dias de Souza, Paulo Cezar Vaz Rocha, Manoel Neto de Souza, João Ribeiro Boaventura e Juvenal 
Bispo do Nascimento Junior. Em seguida o Presidente agradeceu as presenças de todos e convidou o Vereador Paulo 
Cezar Vaz Rocha para fazer a leitura bíblica, o mesmo leu salmo 125. Dando prosseguimento o Presidente autorizou a 
leitura da ata da Sessão anterior que não havendo ressalva foi aprovada. Na sequência o Presidente autorizou a leitura 
das correspondências que chegaram durante a semana. Em prosseguimento o Presidente informou a pauta da 
Sessão, discussão e votação: Projeto de Lei nº. 001/2011 de autoria do Vereador Iranildo Alves dos Santos, que 
declara Utilidade Pública a Associação dos Guardas Municipais de Cafarnaum e dá outras providências. Indicação de 
nº. 06/2011 do Vereador Manoel Neto de Souza, que dispõe sobre a construção de uma pracinha no povoado de 
conquista. Indicação nº. 07/2011 do Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha, que dispõe sobre a pavimentação da Rua 21 de 
abril. Na sequência o Presidente autorizou a leitura das Indicações de nº. 06 e 07/2011 e logo após colocou as 
referidas indicações em discussão: O Vereador Manoel Neto de Souza comentou que essa indicação foi feita em 
reivindicação dos moradores e alunos e lembrou que a construção da quadra foi uma promessa de campanha e 
solicitou a seus pares que subscrevam a referida indicação. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou que a 
pavimentação da Rua 21 de Abril, já foi mencionada várias vezes e que até o momento nada foi feito. Salientou que a 
referida rua é sem saída e no período chuvoso a água fica empossada e invade as casas dos moradores, por este 
motivo solicita a pavimentação com uma saída, para o escoamento da água. O Vereador Iranildo Alves dos Santos 
comentou que o principal problema é a saída da água, pois, os moradores que poderiam vender suas casas, para o 
escoamento, sabendo que é para a prefeitura, pedem um valor absurdo.  Em seguida o Presidente colocou as 
indicações em votação, onde foram aprovadas por unanimidade. Na sequência o Presidente concedeu espaço ao 
pequeno expediente: O Vereador Iranildo Alves dos Santos agradeceu ao Deputado Luisinho Sobral, pela Moção de 
Congratulações em comemoração ao aniversário da cidade de Cafarnaum enviada e votada na Assembléia Legislativa 
de Salvador. Comentou ainda sobre a tragédia ocorrida na Escola de Realengo Rio de Janeiro e salientou sobre os 
cuidados que devemos ter com nossas crianças e adolescentes em relação aos jogos eletrônicos, que na maioria, são 
jogos que influenciam à violência. O Vereador João Ribeiro Boaventura comentou que a violência em nossa cidade 
também vem crescendo e tem certeza que com a aprovação do Projeto da associação dos Guardas a violência vai 
diminuir em nosso município. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou que é um momento de reflexão em nosso 
país e que devemos principalmente os pais cuidar mais de seus filhos. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente 
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 01/2011 do Vereador Iranildo Alves dos Santos: o Representante da Guarda 
Municipal o Sr. Antonio Arcenio prestou esclarecimentos, informou como está sendo realizado o trabalho dos Guardas 
e destacou as principais dificuldades e salientou que o objetivo em tornar a Associação em Utilidade Pública é 
conseguir mais recursos e se organizar, para realização de um melhor trabalho. O Vereador Iranildo Alves dos Santos 
comentou que na segunda feira reuniu – se com o Prefeito e representantes da Guarda Municipal, que apresentaram 
suas reivindicações e ficou acordado que os problema seriam resolvidos. Em prosseguimento o Presidente colocou o 
referido Projeto em votação nominal. O Vereador Iranildo Alves dos Santos, votou SIM, Odilezio Dias de Souza, SIM, 
Paulo Cezar Vaz Rocha, SIM, Manoel Neto de Souza, SIM, Everaldo Almeida Brotas, SIM, João Ribeiro Boaventura, 
SIM e Juvenal Bispo do Nascimento Junior, votou SIM. Logo após o Presidente informou que o Projeto foi aprovado 
por unanimidade. Na sequência o Presidente concedeu espaço ao Tema Livre. O Vereador Everaldo Almeida Brotas 
comentou que conversou com o Exmo. Prefeito de Camaçari o Sr. Luís Carlos Caetano e ele informou que é um dever 
notório que a Guarda Municipal tenha uma propriedade do município, finalizando suas palavras o Vereador Everaldo 
Almeida informou que está a disposição para lutar em prol da Guarda Municipal. O Vereador Iranildo Alves dos Santos 
comentou que a Constituição rege que é um dever do Estado o Sindicato de Segurança e que o Município tem dado 
sua ajuda e aí está a prova a Guarda Municipal, tem exercido bem o seu papel. O Vereador Juvenal Junior comentou 
que o gestor é um ditador e que nunca acreditou num mal gestor. Salientou ainda que tem uma linha a seguir e 
informou que aqueles que o confia terá o respeito e confiança pela luta em defesa do povo. O Vereador comentou 
ainda que confiou e ainda confia no Potencial do Sr. Genilson Severo de Souza como Presidente desta Casa. O 
Vereador Odilezio Dias de Souza comentou que s fosse para votar no Projeto, votaria dez vezes, mas salientou aos 
Guardas Municipais que não acredita nas promessas feitas pelo Executivo, pois, para sua pessoa já foram feita muitas 
e até hoje nada foi cumprido. Informou ainda que no PSF de Canal a um ano e meio tem material de obturação e não é 
usado. Comentou que conversou com Drª. Ana e que ela disse que vai até Canal para trabalhar, ma que não tem 
autorização para fazer as obturações. Comentou também a respeito da merenda escolar, que está em falta na escola 
de Canal. O Vereador Pulo Cezar Vaz Rocha comentou que vai solicitar esclarecimentos em relação a Merenda 
Escolar, pois, as crianças não podem ficar com fome na escola. O Vereador João Ribeiro Boaventura comentou que o 
povo de Canal, assim que precisar, pode ir até o PSF, que será atendido e finalizou comentando que o problema da 
merenda é culpa do Executivo. Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar, o Presidente agradeceu as 
presenças de todos e autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue assinada pelos Vereadores 
presentes. 
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